                                                                                                  Stare Kurowo, dnia 02.07.2018r.
                              

Informacja
o wynikach konkursu na stanowisko dyrektora Przedszkola Komunalnego                                  w Starym Kurowie.



               W związku z przeprowadzonym postępowaniem konkursowym na stanowisko dyrektora Przedszkola Komunalnego w Starym  Kurowie i zakończeniem postępowania przez komisję  powołaną Zarządzeniem Nr 0050.23.2018 Wójta Gminy Stare Kurowo z dnia 26 czerwca 2018 roku informuję, że na stanowisko dyrektora  wybrana została kandydatura Pani Justyny Chocianowskiej .


Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Pani Justyna Chocianowska była jednym  kandydatem, która złożyła ofertę i zakwalifikowała się do dalszej części postępowania  konkursowego na stanowisko dyrektora Przedszkola Komunalnego w Starym Kurowie.
[bookmark: _GoBack]Podczas przeprowadzonego postępowania bardzo dobrze zaprezentowała swoją koncepcję pracy i funkcjonowania Przedszkola Komunalnego. Po prezentacji kandydatka odpowiadała na zadawane przez członków komisji pytania , udzielając w bardzo dużej części wyczerpujących odpowiedzi. Wyżej wymieniona posiada dużą wiedzę na tematy związane    z prowadzeniem     i organizacją przedszkola. 
W łącznej ocenie  komisja wysoko oceniła osobę  Pani Justyny Chocianowskiej jako kandydaturę na stanowisko dyrektora Przedszkola Komunalnego w Starym Kurowie.


                                                                                                            
                                                                                                Wójt Gminy
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