                                                                                         Stare Kurowo, dnia 12.08.2018r.
                              

Informacja
o wynikach naboru na wolne stanowisko urzędnicze podinspektora ds. finansowych        i Vat w Urzędzie Gminy w Starym Kurowie.



[bookmark: _GoBack]               Na podstawie art.11-15 ustawy z dnia 21 listopada 2008 roku o pracownikach samorządowych (t.j. Dz. U. z 2016 roku, poz. 902) w związku z ogłoszeniem naboru na wolne stanowisko urzędnicze podinspektora ds. finansowych i Vat w Urzędzie Gminy w Starym Kurowie i zakończeniem postępowania o naborze przez komisję rekrutacyjną powołaną Zarządzeniem Nr 0050.34.2018 Wójta Gminy Stare Kurowo z dnia 04 września 2018 roku informuję, że spośród 1 kandydatury, która złożyła ofertę na stanowisko podinspektora ds. finansowych i Vat komisja nie wybrała kandydata na to stanowisko.


Uzasadnienie decyzji:

Kandydatka była jedyną, która złożyła ofertę spełniając jedynie wymagania formalne   i zakwalifikowała się do następnego etapu postępowania o naborze na wolne stanowisko urzędnicze podinspektora ds. finansowych i Vat w Urzędzie Gminy w Starym Kurowie. 
Jednak podczas rozmowy kwalifikacyjnej w ocenie komisji rekrutacyjnej odpowiadając na zadawane  pytania dotyczące zadań i wymagań, jakie były określone w ogłoszeniu o naborze nie spełniła oczekiwań komisji. 
W łącznej ocenie punktowej  kandydatka otrzymała tylko 72,25 pkt. z której wynika, iż komisja nie zakwalifikowała kandydatury do zatrudnienia na wolne stanowisko urzędnicze podinspektora ds. finansowych i vat w Urzędzie Gminy  w Starym Kurowie.
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