


Protokół Nr IX.2019
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo
odbytej w dniu 27 czerwca 2019 roku
w sali widowiskowej Gminnego Ośrodka Kultury w Starym Kurowie

Szczegółowy przebieg sesji obrazuje nagranie, które jest zamieszczone na portalu YouTube.pl. Link do strony: https://www.youtube.com/watch?v=48hWffmSJJo

            Na 15 radnych na Sesji Rady Gminy obecnych było 13 radnych zgodnie z listą obecności (listy obecności radnych w załączeniu do protokołu).

Ponadto w Sesji Rady Gminy udział wzięli:
- Magdalena Szydełko - Wójt Gminy Stare Kurowo
- Marian Konkowski - Sekretarz Gminy Stare Kurowo
- Agnieszka Szymura - Skarbnik Gminy Stare Kurowo
- Wioletta Zakrzewska – Jarmuszkiewicz – Kierownik OPS w Starym Kurowie

Porządek obrad
1. Otwarcie IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo i stwierdzenie quorum.
2. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok.
3. Zamknięcie IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo. 


1. Otwarcie obrad IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy i stwierdzenie quorum.

Sesję Rady Gminy Stare Kurowo o godzinie 1600 otworzył Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy. Powitał radnych oraz wszystkich przybyłych na sesję.
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na 15 radnych Rady Gminy Stare Kurowo na sali obrad obecnych jest 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (listy obecności radnych w załączeniu do protokołu).


2. Przyjęcie zmienionego porządku obrad IX Nadzwyczajnej Sesji RG Stare Kurowo.

Przewodniczący Rady przedstawił wniosek Wójta Gminy z dnia 24.06.2019 r.                         o zwołanie Sesji oraz wniosek Wójta Gminy z dnia 27.06.2019r. o wprowadzeniu do porządku obrad uchwał (wnioski w załączeniu do protokołu).
Rada Gminy w obecności 13 radnych porządek obrad sesji przyjęła jednogłośnie               ( 13 głosami „za”).



Porządek obrad po zmianach:
1. Otwarcie IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie zmienionego porządku obrad IX Nadzwyczajnej Sesji RG Stare Kurowo.
3. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok (projekt nr 1).
4. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok (projekt nr 2).
5. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok (projekt nr 3).
6. Podjęcie uchwały w sprawie: przekazania przez Gminę Stare Kurowo środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej Policji                                   w Gorzowie Wlkp. z przeznaczeniem na nagrodę za osiągnięcia w służbie dla policjantów właściwych miejscowo komend powiatowych (miejskich) i komisariatów, którzy realizują zadania z zakresu służby prewencyjnej dla policjantów KPP                              w Strzelcach Kraj. (projekt nr 4).
7. Zamknięcie IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo.

3. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok (projekt nr 1).

Pani Agnieszka Szymura - Skarbnik Gminy wyjaśniła, iż zwiększone zostały planowane dochody i wydatki budżetu gminy o kwotę 19 000,00 zł. Dokonuje się z tytułu planowanych dochodów z podatku od nieruchomości od osób fizycznych o kwotę 19 000,00 zł. Dokonuje się zmian w planowanych wydatkach budżetu z tytułu:
- przeniesienia planowanych wydatków z obsługi jednostek samorządu terytorialnego do świetlic szkolnych do Szkoły Podstawowej w Starym Kurowie kwota 5 100,00 zł.,
- zmiany zadania w ramach Funduszu Sołeckiego, zgodnie ze złożonym wnioskiem Sołtysa  wsi Rokitno o kwotę 2 000,00 zł. z zadania zakup lampy solarnej na zadanie zagospodarowanie terenu rekreacyjnego. 

Pan Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok.                   W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie, za przyjęciem projektu głosowało 13 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr IX.46.2019 ( protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).

4. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok (projekt nr 2).

Pani Agnieszka Szymura - Skarbnik Gminy wyjaśniła, iż 25 czerwca 2019 roku podpisaliśmy umowę o dofinansowanie projektu w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 pn. „Czas na zmiany reorganizacja Ośrodka Pomocy Społecznej w Starym Kurowie”. Kwota dofinansowania to 281 060,00 zł., wkładu własnego nie ponosimy żadnego.  Pani Skarbnik poinformowała, że na dzisiejszej sesji jest obecna Pani Wioletta Zakrzewska-Jarmuszkiewicz Kierownik OPS i jeśli radni chcą wiedzieć coś więcej odnośnie tego projektu to można pytać.

Pan Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo poprosił Kierownika OPS o przedstawienie na co zostaną przeznaczone środki z dotacji.
 
Pani Wioletta Zakrzewska – Jarmuszkiewicz – Kierownik OPS w Starym Kurowie wyjaśniła, że środki z programu pn. „Czas na zmiany reorganizacja Ośrodka Pomocy Społecznej w Starym Kurowie” zostaną zrealizowane od 1 lipca 2019 roku do 31 lipca 2020 roku. Środki zostaną wykorzystane na szkolenia dla pracowników w zakresie tworzenia nowej struktury, na wynagrodzenia dla pracowników oraz na doposażenie stanowisk pracy. 

Pan Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok.                                 W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie, za przyjęciem projektu głosowało 13 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr IX.47.2019 ( protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).

5. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok (projekt nr 3).

	Pani Magdalena Szydełko - Wójt Gminy  poinformowała, że otrzymała od Komendanta Powiatowego Policji w Strzelcach Kraj. pismo z prośbą o wsparcie finansowe                   w kwocie 500 zł w związku ze zbliżającym się świętem Policji. Zawsze co roku były przekazywane środki dla Policji za godziny nadliczbowe, które były wykonywane przez policjantów na terenie naszej gminy. Te nadgodziny były głównie podczas organizacji wszelkich imprez. Ta kwota wsparcia 500 zł. prawdopodobnie zostanie przeznaczona na nagrodę dla dzielnicowego z naszego rewiru.

	Pan Krzysztof Sanocki - radny wystąpił z zapytaniem ile było tych środków, które gmina przekazywała dla Policji za nadgodziny.

Pani Magdalena Szydełko - Wójt Gminy wyjaśniła, że tych środków było dużo ok. 2 000,00 zł. – 3 000,00 zł. 
	 
Pan Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo poinformował, że                    w kwestii uzupełnienia konsekwencją podjęcia tej uchwały będzie kolejna uchwała tj. projekt                  nr 4.

Pan Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok.                                  W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, projekt uchwały został przyjęty większością głosów, za przyjęciem projektu głosowało 11 radnych., wstrzymało się 2 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr IX.48.2019 ( protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).

6. Podjęcie uchwały w sprawie: przekazania przez Gminę Stare Kurowo środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej Policji w Gorzowie Wlkp. z przeznaczeniem na nagrodę za osiągnięcia w służbie dla policjantów właściwych miejscowo komend powiatowych (miejskich) i komisariatów, którzy realizują zadania                  z zakresu służby prewencyjnej dla policjantów KPP w Strzelcach Kraj.  (projekt nr 4).

[bookmark: _GoBack]Pan Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: przekazania przez Gminę Stare Kurowo środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej Policji w Gorzowie Wlkp. z przeznaczeniem na nagrodę za osiągnięcia w służbie dla policjantów właściwych miejscowo komend powiatowych (miejskich) i komisariatów, którzy realizują zadania                           z zakresu służby prewencyjnej dla policjantów KPP w Strzelcach Kraj.  W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, projekt uchwały został przyjęty większością głosów, za przyjęciem projektu głosowało 11 radnych, wstrzymało się 2 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą                          Nr IX.49.2019 ( protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).

8.  Zamknięcie IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo.
Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo Jacek Chęciński o godz. 1620 zamknął obrady IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo.

W trakcie obrad IX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo w dniu 27.06.2019r. Rada Gminy podjęła następującą uchwałę:
1. Uchwała Nr IX.46.2019 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok.
2. Uchwała Nr IX.47.2019 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok.
3. Uchwała Nr IX.48.2019 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok.
4. Uchwała Nr IX.49.2019 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: przekazania przez Gminę Stare Kurowo środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji Komendy Wojewódzkiej Policji w Gorzowie Wlkp. z przeznaczeniem na nagrodę za osiągnięcia w służbie dla policjantów właściwych miejscowo komend powiatowych (miejskich)                 i komisariatów, którzy realizują zadania z zakresu służby prewencyjnej dla policjantów KPP w Strzelcach Kraj.  



             Protokołowała:                                                                        Przewodniczył:
Inspektor ds. Organizacyjnych i RG                                      Przewodniczący RG Stare Kurowo

         Małgorzata Rodzeń                                                                     Jacek Chęciński
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