


Protokół Nr X.2019
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo
odbytej w dniu 11 lipca 2019 roku
w sali widowiskowej Gminnego Ośrodka Kultury w Starym Kurowie

Szczegółowy przebieg sesji obrazuje nagranie, które jest zamieszczone na portalu YouTube.pl. Link do strony: https://www.youtube.com/watch?v=48hWffmSJJo

            Na 15 radnych na Sesji Rady Gminy obecnych było 12 radnych zgodnie z listą obecności (listy obecności radnych w załączeniu do protokołu).

Ponadto w Sesji Rady Gminy udział wzięli:
- Magdalena Szydełko - Wójt Gminy Stare Kurowo
- Marian Konkowski - Sekretarz Gminy Stare Kurowo
- Agnieszka Szymura - Skarbnik Gminy Stare Kurowo

Porządek obrad
1. Otwarcie X Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo i stwierdzenie quorum.
2. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok (projekt nr 1).
3. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare 
    Kurowo na lata 2018-2026 (projekt nr 2).
4. Podjęcie uchwały w sprawie: ustalenia zasad wypłat miesięcznych zryczałtowanych diet 
    dla sołtysów sołectw w Gminie Stare Kurowo (projekt nr 3).
5. Zamknięcie X Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo. 


1. Otwarcie obrad X Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy i stwierdzenie quorum.

Sesję Rady Gminy Stare Kurowo o godzinie 1600 otworzył Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy. Powitał radnych oraz wszystkich przybyłych na sesję.
Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na 15 radnych Rady Gminy Stare Kurowo na sali obrad obecnych jest 12 radnych, co wobec ustawowego składu Rady stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (listy obecności radnych w załączeniu do protokołu).

2. Przyjęcie zmienionego porządku obrad X Nadzwyczajnej Sesji RG Stare Kurowo.

Przewodniczący Rady przedstawił wniosek Wójta Gminy z dnia 05.07.2019r.                                  o zwołanie Sesji oraz wniosek Wójta Gminy z dnia 11.07.201 r. o wprowadzeniu do porządku obrad uchwały (wnioski w załączeniu do protokołu).
Rada Gminy w obecności 12 radnych porządek obrad sesji przyjęła jednogłośnie                     ( 12 głosami „za”).

Porządek obrad po zmianach:
1. Otwarcie X Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie zmienionego porządku obrad X Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy.
3. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok (projekt nr 1).
4. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare 
    Kurowo na lata 2018-2026 (projekt nr 2).
5. Podjęcie uchwały w sprawie: ustalenia zasad wypłat miesięcznych zryczałtowanych diet 
    dla sołtysów sołectw w Gminie Stare Kurowo (projekt nr 3).
6. Podjęcie uchwały: uchylającej uchwałę w sprawie zmiany nazwy Przedszkola 
    Komunalnego w Starym Kurowie, ul. Leśna 2a/2 (projekt nr 4).
7. Zamknięcie X Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok (projekt nr 1).

Pani Agnieszka Szymura - Skarbnik Gminy wyjaśniła, iż zwiększone zostały planowane dochody i wydatki budżetu gminy o kwotę 62 000,00 zł. dokonuje się tytułem zwiększenia planu wydatków majątkowych na wkład gminy na zadanie: „Modernizacja sali widowiskowej Gminnego Ośrodka Kultury w Starym Kurowie wraz z infrastrukturą towarzyszącą”. Pokrycie deficytu budżetowego (wynikającego z przedłożonej uchwały)                     w kwocie 62 000,00 zł. stanowią przychody z wolnych środków, stanowiących różnicę pomiędzy wysokością zobowiązań długoterminowych z tytułu kredytów i pożyczek,                           a faktycznym saldem konta „Skumulowana nadwyżka lub niedobór na zasobach budżetu” po przeksięgowaniu kwoty 62 000,00 zł. W związku z powyższym zmianami dokonuje się zmiany załącznika Nr 3 do Uchwały budżetowej, dotyczącego wydatków majątkowych, załącznika Nr 4 – dotyczącego zestawienia przychodów i rozchodów budżetu gminy.

Pan Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok.                            W głosowaniu udział wzięło 12 radnych, projekt uchwały został przyjęty większością głosów, za przyjęciem projektu głosowało 11 radnych, wstrzymał się 1 radny. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr X.50.2019 (protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).

4. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare 
    Kurowo na lata 2018-2026 (projekt nr 2).

Pani Agnieszka Szymura - Skarbnik Gminy wyjaśniła, iż dokonuje się zmiany załącznika nr 1 i nr 2 do Uchwały Nr III.17.2018 Rady Gminy Stare Kurowo z dnia 27.12.2018r. w sprawie: uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare Kurowo na lata 2019-2028, obejmującego:
- dochody i wydatki bieżące, dochody i wydatki majątkowe, wynik budżetu, przeznaczenie nadwyżki lub sposób sfinansowania deficytu,
- przychody i rozchody budżetu, kwotę długu oraz sposób sfinansowania spłaty długu, który otrzymuje brzmienie, jak załącznik nr 1  i nr 2 do uchwały.

Pan Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare Kurowo na lata 2018-2026. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych, projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie, za przyjęciem projektu głosowało 12 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr X.51.2019 (protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).

5. Podjęcie uchwały w sprawie: ustalenia zasad wypłat miesięcznych zryczałtowanych diet dla sołtysów sołectw w Gminie Stare Kurowo (projekt nr 3).

	Pan Marian Konkowski - Sekretarz Gminy poinformował, iż uchwałę w sprawie ustalenia zasad wypłat miesięcznych zryczałtowanych diet dla sołtysów sołectw w Gminie Stare Kurowo musimy podjąć jeszcze raz, ponieważ  nie została ona opublikowana                           w Dzienniku Urzędowym Województwa Lubuskiego w poprzedniej był zapis:
„ § 2.1. Wypłaty diet następują w kasie Urzędu Gminy Stare Kurowo lub na konto w banku wskazanym przez sołtysa na podstawie listy obecności”. W tym § został wykreślony zapis „na podstawie listy obecności” i po zmianie brzmi: „ § 2.1. Wypłaty diet następują w kasie Urzędu Gminy Stare Kurowo lub na konto w banku wskazanym przez sołtysa „.
Zmiany dokonaliśmy również w §7 tj.: „Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Lubuskiego”. Po zmianie brzmi: „§7. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia”.

Pan Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: ustalenia zasad wypłat miesięcznych zryczałtowanych diet dla sołtysów sołectw w Gminie Stare Kurowo. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych, projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie, za przyjęciem projektu głosowało 12 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr X.52.2019 ( protokół                           z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).


6. Podjęcie uchwały: uchylającej uchwałę w sprawie zmiany nazwy Przedszkola Komunalnego w Starym Kurowie, ul. Leśna 2a/2 (projekt nr 4).

Pan Marian Konkowski - Sekretarz Gminy  poinformował, iż uchwałę Nr VI.32.2019r. Rady Gminy Stare Kurowo z dnia 23.04.2019r., w sprawie zmiany nazwy Przedszkola Komunalnego w Starym Kurowie, ul. Leśna 2a/2, Rada Gminy musi uchylić w związku                      z czym przedkładamy następujący projekt uchwały uchylającej uchwałę w sprawie zmiany nazwy Przedszkola Komunalnego w Starym Kurowie, ul. Leśna 2a/2. Ponieważ Rada Gminy nie może podejmować uchwał dotyczących zmiany nazwy przedszkola, nie ma takich kompetencji. W związku z powyższym uchwała musi zostać uchylona.

[bookmark: _GoBack]Pan Jacek Chęciński - Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo poddał pod głosowanie projekt uchwały uchylającej uchwałę w sprawie zmiany nazwy Przedszkola Komunalnego w Starym Kurowie, ul. Leśna 2a/2. W głosowaniu udział wzięło 12 radnych, projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie, za przyjęciem projektu głosowało 12 radnych. Projekt uchwały staje się uchwałą Nr X.53.2019 ( protokół z głosowania oraz uchwała                        w załączeniu do protokołu).


7.  Zamknięcie X Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo.
Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo Jacek Chęciński o godz. 1625 zamknął obrady X Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo.

     W trakcie obrad X Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo w dniu 11.07.2019r. Rada Gminy podjęła następującą uchwałę:
1. Uchwała Nr X.50.2019 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2019 rok.
2. Uchwała Nr X.51.2019 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare Kurowo na lata 2018-2026.
3. Uchwała Nr X.52.2019 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: ustalenia zasad wypłat miesięcznych zryczałtowanych diet dla sołtysów sołectw w Gminie Stare Kurowo.
4. Uchwała Nr X.53.2019 Rady Gminy Stare Kurowo uchylająca uchwałę w sprawie zmiany nazwy Przedszkola Komunalnego w Starym Kurowie, ul. Leśna 2a/2. 


           Protokołowała:                                                                        Przewodniczył:
Inspektor ds. Organizacyjnych i RG                                      Przewodniczący RG Stare Kurowo

         Małgorzata Rodzeń                                                                     Jacek Chęciński
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