Protokół Nr XXX.2021
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo
odbytej w dniu 15 czerwca 2021 roku
z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość (zdalny tryb obrad)

Szczegółowy przebieg Sesji obrazuje nagranie, które jest zamieszczone na portalu 
https://www.youtube.com/watch?v=4PhOtdfpLfk&t=2594s

Na 15 radnych na Sesji Rady Gminy obecnych było 13 radnych zgodnie z listą obecności.

Ponadto w Sesji Rady Gminy udział wzięli:
- Łukasz Węglarz – Zastępca Wójta Gminy Stare Kurowo
- Agnieszka Szymura - Skarbnik Gminy Stare Kurowo
- Jacek Chęciński – Sekretarz Gminy Stare Kurowo
- Małgorzata Rodzeń – Inspektor ds. Organizacyjnych i Rady Gminy

Porządek obrad
[bookmark: _Hlk13218359]1. Otwarcie XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przedstawienie wniosku Wójta Gminy Stare Kurowo o zwołanie sesji nadzwyczajnej.
4. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2021 rok (projekt nr 1).
5. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare 
    Kurowo na lata 2021-2027 (projekt nr 2).
6. Sprawy bieżące. 
7. Zamknięcie XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo. 


1. Otwarcie obrad XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy i stwierdzenie quorum.

Sesję Rady Gminy Stare Kurowo o godzinie 1604 otworzył Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady Gminy, powitał Pana Łukasza Węglarz –  Zastępcę Wójta Gminy, Panią Agnieszkę Szymura – Skarbnika Gminy, Pana Jacka Chęcińskiego – Sekretarza Gminy oraz radnych. Przewodniczący Rady Gminy - stwierdził, że na 15 radnych Rady Gminy Stare Kurowo w Nadzwyczajnej Sesji uczestniczy 12 radnych, co wobec ustawowego składu Rady stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (listy obecności radnych w załączeniu do protokołu).


 2. Przedstawienie porządku obrad.

 Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w dniu 15 czerwca 2021 roku
Porządek obrad:
1. Otwarcie XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przedstawienie wniosku Wójta Gminy Stare Kurowo o zwołanie sesji nadzwyczajnej.
4. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2021 rok (projekt nr 1).
5. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare 
    Kurowo na lata 2021-2027 (projekt nr 2).
6. Sprawy bieżące. 
7. Zamknięcie XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo. 


3. Przedstawienie wniosku Wójta Gminy Stare Kurowo o zwołaniu sesji nadzwyczajnej.

Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że sesja została zwołana na wniosek Wójta Gminy Stare Kurowo z dnia 10 czerwca 2021 r. (wniosek                               w załączeniu do protokołu). 

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, wyjaśnił iż konieczność zwołania dzisiejszej Sesji wynika z kilku kwestii. Chciałbym Państwu po krótce opowiedzieć, żebyście Państwo mieli pełny ogląd sytuacji. Pierwsza sprawa dotyczy inwestycji drogowych. Obecnie nastąpiło otwarcie złożonych ofert w postępowaniach o udzielenie zamówienia publicznego. We wszystkich trzech postępowaniach jakie były prowadzone złożone oferty przekraczały środki jakie mieliśmy zarezerwowane na realizację tych zadań. I tak w pierwszym postępowaniu to jest droga w Błotnicy, oferta z najkorzystniejszą ceną wyniosła 936 000,00 zł., natomiast środki jakie mamy zabezpieczone w budżecie wyniosły 826 000,00 zł. W drugim postępowaniu to jest droga w Łącznicy oferta spełniająca nasze wymagania z najkorzystniejszą ceną wyniosła 293 000,00 zł., natomiast środki zabezpieczone w budżecie to jest 269 000,00 zł. I trzecie postępowanie na drogę ze Starego Kurowa do Błotnicy, oferta najkorzystniejsza również przekracza założony budżet, przewidywaliśmy 302 000,00 zł. na realizację tego zadania. Najkorzystniejsza cena wyniosła 329 000,00 zł. W związku z tym jest konieczność zabezpieczenia wkładów własnych, ażeby można było rozstrzygnąć postępowania, podpisać umowy i przystąpić do robót budowlanych. Kolejna kwestia dotyczy nowych zadań inwestycyjnych, chcemy wykonać w tym roku w okresie wakacyjnym remont budynku ośrodka zdrowia. Na ten cel w budżecie zarezerwowaliśmy 50 000,00 zł. i prace te polegałyby na remoncie instalacji elektrycznej wewnątrz budynku i także po remoncie tej instalacji chcielibyśmy odświeżyć klatkę schodową, gabinety lekarskie i poczekalnie. Kolejne zadanie inwestycyjne nowe to jest to o czym wspominaliśmy na poprzedniej sesji, dotyczy remontu dachu budynku szatni na boisku w Starym Kurowie. Jak wiemy stan techniczny dachu jest bardzo zły. Państwo też o tym wspominaliście, stąd też konieczność zabezpieczenia 23 000,00 zł. i wykonania tych prac, to jest dość pilna sprawa. Również wspominałem na poprzedniej sesji, że planujemy utworzyć punkt konsultacyjny w ramach Programu „Czyste Powietrze”. Jest to akcja realizowana w porozumieniu z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska                 i Gospodarki Wodnej. Planowane jest utworzenie takiego punktu w gminie od 1 lipca i tutaj całość kosztów powstania i działania tego punktu pokrywa Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. W związku z czym zabezpieczamy środki w budżecie na ten cel, które otrzymamy z WFOŚiGW. Sprawa następna dotyczy wniosku Państwowej Straży Pożarnej w Strzelcach Kraj. Wniosek dotyczy wsparcia zakupu ciężarowego samochodu gaśniczego przez tą jednostkę. Koszt zakupu takiego auta wynosi ok. 1 200 000,00 zł., z uwagi na ograniczenia budżetowe proponujemy przekazać 7 500,00 zł. dla jednostki w Strzelcach Kraj. w ramach Funduszu Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej. I ostatnia sprawa dotyczy Funduszu Sołeckiego wsi Głęboczek. Pan sołtys podjął decyzję, że zmienia nieco zakres zadań, pojawia się nowe zadanie, które dotyczy zakupu tabliczek adresowych i stąd tutaj konieczność też zmian budżetowych. Z mojej strony to wszystko, jeśli są pytania to bardzo proszę.

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, poinformował że do Sesji dołączył radny Pan Dawid Kałuziak. 

Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady, z zapytaniem do Przewodniczącego. Nie wiem czy to weszło w krew, ale to taki niedobry zwyczaj, że co chwilę zwoływane są sesje nadzwyczajne Rady Gminy. Gdzie ustawa mów co na tej sesji i jakie powody mogą być, żeby takie sesje zwoływać. My zwołujemy sesje nadzwyczajne żeby debatować nad zakupem tabliczek drogowych, jest to trochę niepoważne. Ustawa mówi co innego. Druga sprawa to jeżeli już robimy te uchwały na sesję nadzwyczajną to wiem, że Pani Skarbnik powie, że Regionalna Izba Obrachunkowa, żeby to było wszystko w jednej uchwale. Ale ja jako radny nie mogę się z tym zgodzić. Ponieważ w jednej uchwale mogę być za częścią tych punktów na tak, a za jednym czy dwoma na nie. I teraz ja i inni radni mają obiekcję co do tego. Trzecia sprawa dochodzą nas bardzo złe wieści na temat pracy Ośrodka Zdrowia, jego funkcjonowania, zarządzania. A my o tym wcale nie mówimy, bo nie odbyła się zwyczajna sesja na ten temat. Jak ja mam głosować, jak zagłosuje przeciw to co nie będziemy dofinansowywać dróg? Nie podoba mi się punkt dotyczący Ośrodka Zdrowia, bo nie wiem co tam będzie robione, jaka jest sytuacja w tym ośrodku, czy to jest jeszcze ośrodek gminny, czy już prywatny? Bo takie słuchy do nas dochodzą. Powinna się odbyć jakaś dyskusja, rozmowa, wyjaśnienie sytuacji co w tym ośrodku się dzieje. To samo zakup samochodu dla Państwowej Straży Pożarnej, przy zakupie samochodu dla Policji w Drezdenku wstrzymałem się od głosu, samochodu nie ma do tej pory. Skoro nasz Pan Premier mówi, że pieniędzy mają jak lodu i stać ich na każdy zakup, to dlaczego my mamy zakupywać do Państwowej Straży Pożarnej samochód. I to jest wszystko w jednej uchwale. Ja chce głosować przeciw tym, ale nie mogę głosować przeciwko budowy dróg w Starym Kurowie. To tak wszystko razem w jednej uchwale nie da się zrobić. 

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, projekt uchwały został sporządzony przez Panią Skarbnik i Pana Wójta to, to pytanie jest kierowane do Pana Wójta.

Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady, prosiłbym o zwołanie sesji zwyczajnej, żeby był punkt ,,sytuacja Ośrodka Zdrowia w Starym Kurowie”, jakieś wyjaśnienia i rozmowę z kimś kto tym zarządza. A teraz głosowanie za pieniędzmi jak nie wiadomo o co tam chodzi.

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, wyjaśnił iż jest to projekt uchwały, możemy projekt zmienić jeżeli Państwo nie przegłosujecie, jesteście przeciwni w jakiś sprawach to możemy te elementy wykreślić. Natomiast jeżeli chodzi o Ośrodek Zdrowia to                 o tej sprawie słyszę pierwszy raz od Pana radnego, także ciężko jest mi się ustosunkować.

Pan Mieczysław Sienkiewicz – radny, całkowicie utożsamiam się z wypowiedzią Pana radnego Bilińskiego. W statucie gminy czy w ustawie o samorządzie gminnym jest zapisane kiedy powinny odbywać się sesję nadzwyczajne. Sesje nadzwyczajne zwoływane są                             w przypadku jakiejś awarii infrastruktury technicznej, zagrożenia epidemiologicznego czy klęski żywiołowej. To takie sytuacje, a nie zarządzanie gminą po przez sesję nadzwyczajną, to jest sprawa niedopuszczalna. Takie sesje były zaskarżane do jednostek nadzorujących, jeżeli ta sytuacja powtarzała się to były unieważniane. Która jest to sesja nadzwyczajna w tym półroczu?

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, poinformował że nie pamięta. 

Pan Mieczysław Sienkiewicz – radny, jestem trzecią kadencję i nigdy, nigdy tak nie było, żeby wszystko w jakiej zbiorowej uchwale i jak ja mam teraz głosować przeciwko. Mam zagłosować przeciwko pracą modernizacyjnym Ośrodka Zdrowia, co jest rzeczą ważną i za samochodem strażackim. Stare Kurowo jak kupowało samochód strażacki nikt nam nie dokładał, a my tak rozdajemy pieniądze na wszystkie strony. Jesteśmy gminą bardzo bogatą? To jest rzecz niedopuszczalna, manipulacja radnymi. Zmusza się ich do określonych działań,                            a nie mogą spokojnie wykazywać swoich opinii. Ja składam wniosek o wycofanie tej uchwały bo to jest niedopuszczalna sprawa. 

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, jeżeli chodzi o sesję to Państwo dobrze wiedzą, że w zeszłym roku był opracowany plan sesji, w tym roku po rozmowach stwierdziliśmy, żeby tego nie robić, ponieważ w większości było tak że nie pasowało. A tutaj sytuacja stanu zagrożenia epidemiologicznego zmusiła nas do tego. I tak to wygląda to jeżeli chodzi o sesję. Jeżeli chodzi o pytania odnośnie projektu nr 1 czy są jeszcze jakieś pytania? 

Pan Mieczysław Sienkiewicz – radny, proszę nie zamydlać sytuacji mówimy o dwóch rzeczach, o sesji zwyczajnej zdalnej i o sesji nadzwyczajnej. Uważam, że zagrożenie epidemiologiczne nie ma tu nic wspólnego jak Pan mówi.

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, jeżeli chodzi o projekt uchwały nr 1 czyli zmiana uchwały budżetowej to każdy z Państwa ma swój głos i będziemy głosować. Można tą uchwałę odłożyć, czyli zagłosować na ,,nie” i ja tu nie widzę problemu jeżeli ktoś się z czymś nie zgadza. Po to tu jesteśmy, żeby to ustalić.

Pan Mieczysław Sienkiewicz – radny, ale proszę mi powiedzieć jak ja mam zagłosować, jestem przeciwko dofinansowaniu do zakupu samochodu strażackiego, a jestem „za” przeznaczeniem środków na remont Ośrodka Zdrowia. Proszę mi powiedzieć jak ja mam zagłosować.

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, jeżeli ktoś jest na „nie” to zostanie odłożony ten projekt do poprawki, jak gdyby można to rozdzielić. Projekt został tak skonstruowany tu też może wypowiedzieć się Pani Skarbnik. 

Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady, moim zdaniem ta uchwała powinna być podzielona, nie jako jedna, tylko uchwała nr 1 na dofinansowanie samochodu strażackiego, uchwała nr 2 na remont Ośrodka Zdrowia i uchwała na pieniądze na drogi na przetargi, a nie wszystko w jednym punkcie. My zostaliśmy postawieni pod ścianę bo Pani Skarbnik z Panem Wójtem zrobiła taki projekt uchwały. 

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, ja proponuję zagłosować w tej chwili za zmianą projektu uchwały w zakresie tych spornych kwestii. Rozumiem, że chodzi                                     o dofinansowanie dla Powiatowej Straży Pożarnej.

Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady, remont gminnego Ośrodka Zdrowia również, bo my chcemy więcej informacji, chcemy się z kimś spotkać. Po prostu wiemy, że Panie tam pracujące szukają innej pracy. My nic o tym nie wiemy, ludzie przekazują nam informację. Pracownicy też mówią o ci tam chodzi. A my dajemy znowu na remont Ośrodka Zdrowia jakieś pieniądze, robimy parkingi, nie wiemy o co tu chodzi w ogóle. 

	Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, jeżeli chodzi o Ośrodek Zdrowia no to oczywiste jest to, że jest to nasz budynek. Państwo wiecie jak on wygląda, w jakim jest stanie technicznym. Już od kilku, kilkunastu lat wszelkie przeglądy jakie są tam wykonywane w tym elektryczne wskazują na bardzo pilną potrzebę wykonania prac remontowych. Jeżeli my tego nie zrobimy w najbliższym czasie to jest zagrożenie bezpieczeństwa ludzi i dla tego mienia.                                             W tamtym roku już kilka razy były interwencje elektryczne. Ja nie rozumiem takich sugestii Pana radnego, że budynek jest nie nasz, że tam się toczą jakieś prywatne sprawy. Jest Ośrodek Zdrowia, funkcjonuje tak jak funkcjonował. Jeżeli Państwo potrzebujecie jeszcze jakiś informacji na temat tych prac remontowych to proszę pytać. Zakres prac obejmuje kompletną wymianę instalacji elektrycznej na klatce schodowej oraz w pomieszczeniach lekarskich parterze. Po tych pracach elektrycznych wejdzie ekipa remontowa która pomaluje ściany, odnowi klatkę schodową i również te pomieszczenia lekarskie na parterze. I to jest zakres prac najpilniejszych do wykonania na teraz, takich na jakie nas stać. Proponuję aby Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie kwestię wyłączenia z projektu uchwały tych elementów. 

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, proponuję poddać pod głosowanie wykreślenie punktów spornych:
- dofinansowanie do zakupu samochodu dla Straży Pożarnej,
- remont Ośrodka Zdrowia.
Możemy to przegłosować, ale projekt uchwały budżetowej nr 1 będziemy głosować osobno, po wykreśleniu tych punktów. 

Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady, nie wiem, czy jest to zgodne z prawem. Proszę o wyjaśnienie Pana Sekretarza. Moim zdaniem nic nie stoi na przeszkodzie, żeby Pan Przewodniczący zwołał sesję zwyczajną za dwa tygodnie i jednym z punktów porządku obrad będzie sprawa Ośrodka Zdrowia. Nikt z nami nie rozmawiał, nikt nie przychodził na sesje, nie wyjaśnił jak to działa.

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, nie jest tak, że nic nie stoi na przeszkodzie, bo mamy tak jak mówiłem główną kwestią i przyczyną zwołania dzisiejszej sesji nadzwyczajnej jest kwestia tych zadań inwestycyjnych tych dróg. Mamy w tej chwili postępowania przetargowe, które się toczą i są w toku. Ważność złożonych ofert to jest 30 dni, jeżeli zwołamy sesję za dwa tygodnie to wszystkie oferty będą już po terminie.  

Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady,  trzy tygodnie temu była sesja zwyczajna to dlaczego ten punkt na temat remontu Ośrodka Zdrowia nie padł wtedy?

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, zastanawialiśmy się jeszcze nad zakresem remontu, zastanawialiśmy się nad środkami jakie moglibyśmy tam przeznaczyć na ten remont. Głównie tutaj dochodzi kwestia, bo Szanowni Państwo Ośrodek Zdrowia na czas remontu musi funkcjonować. Także tutaj była dyskusja moja z Panem Sekretarzem gdzie ten Ośrodek przenieść na czas remontu. Tych prac nie da się zrealizować w ten sposób, że połowa obsady lekarskiej funkcjonuje, druga połowa jest na urlopach lub jedno pomieszczenie jest zdatne do użytku, a prace toczą się w innym pomieszczeniu. Ośrodek należy całkowicie opróżnić z wyposażenia, nie będzie funkcjonował. Będzie przeniesiony do Szkoły. Mamy plan żeby przenieść Ośrodek do Szkoły Podstawowej w Starym Kurowie na czas wakacji. Jesteśmy już po pierwszych rozmowach z Panią Dyrektor Agnieszką Lis. Więc to wynikło z tego, że tam prace remontowe są potrzebne to wiemy od lat. Wiemy, że dach wymaga remontu, że parking wymaga remontu, że elektryka. No elektryka jest najpilniejszą sprawą stąd ta decyzja, żeby najpierw zrobić te prace. 

Pan Adam Bogdan – radny,  rozumiem, że sesja nadzwyczajna wynika z tego, że po prostu terminy są, naglą i trzeba pewne rzeczy ustalić. I przy okazji tej sesji pojawiły się też tamte inne propozycje zmian. Tak?

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, tak. Sesja nadzwyczajna wynika z tego, że wszystkie oferty jakie wpłynęły w postępowaniach na inwestycje drogowe przewyższają założone budżety. Czyli teraz mamy dwie drogi postępowania. Albo nie zwiększamy środków finansowych i przetargi zostaną unieważnione. Ogłoszone zostaną ponownie i to znowu się przesuwa w czasie. Inwestycje drogowe przesuwają się nam w czasie. Wiemy, że wszystkie                   z tych trzech inwestycji są dofinansowane więc automatycznie pojawia się zagrożenie niewykonania inwestycji w terminach wskazanych przez Lubuski Urząd Wojewódzki. I to jest główny powód. Proponuję, te oferty jakie wpłynęły są we wszystkich trzech przypadkach niewiele przekraczają budżety stąd w naszej opinii należałoby zwiększyć te środki                                      i doprowadzić do wyłonienia wykonawcy.  

Pan Adam Bogdan – radny, i to są sprawy najpilniejsze, które są przyczyną sesji nadzwyczajnej?

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, to są właśnie sprawy najpilniejsze. Drugą pilną sprawą jest właśnie remont Ośrodka Zdrowia. Natomiast to wynika ze stanu technicznego, który jest znany nam od lat. Mamy teraz jakieś tam środki, mamy oszczędności, więc chcielibyśmy zrobić te prace. No i druga kwestia jest to, że to może się toczyć w okresie wakacyjnym, no bo Ośrodek Zdrowia należy gdzieś przenieść na czas prac remontowych. 

Pan Mieczysław Sienkiewicz – radny, nie ma takiego zagrożenia, że nie wykorzystamy w danym roku środków z Urzędu Wojewódzkiego. Jeszcze nie było przypadku, że jeżeli gmina zwróci się o przedłużenie terminu, żeby gmina otrzymała odmownie. Także proszę tu nie szantażować to jest raz. A druga sprawa co będzie jak ktoś zaskarży tę uchwałę i uchwała zostanie unieważniona przez Lubuski Urząd Wojewódzki. Co wtedy będzie? Bo takie sprawy budżetowe tylko powinny być podejmowane na sesjach zwyczajnych. Proszę poczytać opinie prawa samorządowego, czy opinie Najwyższej Izby Kontroli.

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, po pierwsze Panie radny to nikt Pana nie szantażuje. Po drugie to jest zagrożenie utraty środków. Ponieważ umowy jakie mamy np.                        w ramach FORGu, czy w ramach Funduszu Rozwoju Dróg jasno określają kiedy dana droga ma być oddana do użytkowania. Natomiast jeżeli chodzi o przedłużenie terminu co Pan mówił, to musi być przesłanka, że gmina nie dochowała terminu wykonania drogi. 

Pan Mieczysław Sienkiewicz – radny, Panie Wójcie jak się nie chce znaleźć powodów no to się nie znajdzie. Prosta sprawa.

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, to niech Pan powie, jak Pan ma dobry powód.

Pan Mieczysław Sienkiewicz – radny, jeszcze  raz mówię, ja uważam że takie rzeczy załatwia się na sesji zwyczajnej, a nie nadzwyczajnej. Ale dobrze skończmy tą sprawę. Jeszcze raz proszę mi powiedzieć jak ja mam zagłosować, za remontem Ośrodka Zdrowia, przeciwko dofinansowaniu do zakupu samochodu strażackiego?

Pan Jacek Chęciński – Sekretarz Gminy, proszę Państwa ze strony technicznej jestem zdania, że w tej chwili powstał problem natury procedury i moim zdaniem należałoby przegłosować kwestię projektu bo, to jest nadal projekt nad którym Państwo dyskutujecie                      i fajnie jest to konstruktywna decyzja. Proponowałbym przegłosowanie wykreślenia z projektu spornych kwestii i głosowanie nad pozostałą częścią uchwały. Takie jest moje zdanie. To jest zgodne ze sztuką, z procedurą bo to jest nadal projekt, to nie jest uchwała.

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, proponuje poddanie pod głosowanie wykreślenia kwestii spornych. Dofinansowanie do zakupu samochodu strażackiego jest to jedno głosowanie, remont Ośrodka Zdrowia drugie głosowanie. Przegłosujmy to ręcznie, policzymy głosy i jeżeli wszyscy się z tym zgodzimy, żeby dofinansowania samochodu                         i remontu Ośrodka Zdrowia nie było to będzie to wynikało z głosowania. Po prostu te punkty zostaną wykreślone, a część cała projektu nr 1 uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej będziemy głosować oddzielnie.

Pan Adam Bogdan – radny, myślę że jest to dobry pomysł. Chciałbym tylko, żeby Pan Wójt określił priorytety te sprawy które są najważniejsze, są pilne i do których musimy odpowiedzialnie w tym momencie podejść, a które możemy załatwić przy innej okazji.

            Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, moim zdaniem wszystkie sprawy są pilne, to już Państwa decyzja. Tak? Na pewno inwestycje drogowe, na pewno remont Ośrodka Zdrowia, na pewno tutaj jest kwestia terminowości i jakiejś decyzji dofinansowania zakupu tego auta strażackiego. Program Czyste Powietrze no to tak jak mówiłem to jest program                       w całości finansowany z zewnątrz. Program z którego będą korzystali nasi mieszkańcy, będzie można złożyć wniosek po prze gminę do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska na termomodernizację, na wymianę okien, na wszystkie działania proekologiczne. Także to jest jak najbardziej pozytywne. No i przy okazji zmieniamy te zadania w ramach Funduszu Sołeckiego w miejscowości Głęboczek. 

            Pani Halina Andrzejczak – radna, czy już jest jakaś osoba wyznaczona, która będzie prowadziła ten projekt w gminie, czy będzie to ktoś przyjezdny? Jak to będzie wyglądało?

            Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, tak jest wstępnie wyznaczona osoba do prowadzenia punktu. Punkt będzie czynny minimum 10 godzin w tygodniu. Natomiast jeszcze się zastanawiamy jaki miałby być to dzień. Czekamy na szkolenie, które miało się odbyć. Fundusz miał przeszkolić tego pracownika, przybliżyć pewne kwestie organizacyjne. To wszystko będzie jeszcze ustalone. 

            Pani Grażyna Własak – radna, chciałam się dowiedzieć, czy na sesji nadzwyczajnej nie obowiązuje przyjęcie porządku obrad?

            Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, sesja nadzwyczajna jest tak skonstruowana, że nie głosuje się porządku obrad.

            Pani Grażyna Własak – radna, czyli nie trzeba głosować? Rozumiem. Dziękuję.

            Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, czyli żeby rozwiać wszelkie wątpliwości, po debacie wyszło, że część radnych nie chciałaby głosować ,,za” dofinansowaniem do zakupu samochodu strażackiego. 

            Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady, to nie jest tak, że nie chciała. To nie jest temat na sesję nadzwyczajną Rady Gminy, tak jak zakup tabliczek z Funduszu Sołeckiego.

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, dlatego tłumaczę że możemy to przegłosować że np. ,,nie”, oprócz tego remontu Ośrodka Zdrowia jeżeli radni też będą mieli wątpliwości, że ,,nie” to wtedy głosujemy. Ale projekt nr 1 w całości jest głosowany osobno. 

Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady, jak najbardziej jesteśmy za tym, że remontujemy ten Ośrodek Zdrowia, budujemy drogi. Ale te takie punkty jak samochód dla straży, czy zakup tabliczek to nie jest temat na sesję nadzwyczajną Rady Gminy.

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, jeszcze raz Panu radnemu przypominam, że zostało to już wyjaśnione. Żeby zachować ramy czasowe odnośnie przetargów to możemy sporne kwestie wykreślić i możemy głosować całość projektu nr 1 osobno.

Pan Robert Wiliński – radny, ja bym prosił tak na przyszłość, żeby dawać możliwość wypowiedzenia się radnym na poszczególne tematy. Czyli, żeby nie zbijać wszystko w jeden projekt uchwały, tylko żebyśmy głosowali nad poszczególnymi punktami. Ja nie mówię                        o dzisiejszej sesji tylko na kolejnych, żeby było to rozbite. Bo rzeczywiście są radni którzy mogą mieć odmienne zdania na pewne punkty, na pewne chcą się zdecydować, a na pewne nie. 

Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady, sesja nadzwyczajna polega na tym, że nie można zadawać pytań, nie ma dyskusji. Czyli musimy przyjmować uchwały tak jak są. Na sesji zwyczajnej możemy dyskutować, możemy rozmawiać, możemy się spierać, możemy wysłuchać różnych opinii. 

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, Panie radny jest porządek obrad, był punkt nr 3 Przedstawienie wniosku Wójta Gminy Stare Kurowo o zwołanie sesji nadzwyczajnej. Pan Wójt się wypowiedział. Jesteśmy teraz przy punkcie nr 4 podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2021 rok (projekt nr 1) i teraz rozmawiamy na temat tej uchwały, jeżeli są wątpliwości co do tego projektu. 

Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady, to jest punkt podjęcie uchwały, a nie dyskusja.

Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, a co my cały czas robimy Panie radny.

Pan Romuald Biliński – Zastępca Przewodniczącego Rady, robimy to niezgodnie                         z przepisami, bo na zwyczajnej sesji dyskutujemy.

Pan Jacek Chęciński – Sekretarz Gminy, na sesji zwyczajnej też jest punkt podjęcie uchwały i podczas takiego punktu proszę Państwa jest dyskusja, podobnie jak teraz. Sesja nadzwyczajna jest formą szczególną, a teraz tak jak Państwu proponowałem przegłosujcie Państwo nad czym chcecie głosować, a nad czym nie. Pan Wójt wskazał priorytety i tyle.


Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, żeby nie było wątpliwości poddałbym pod głosowanie każdy z tematów, czy ma zostać w projekcie, czy też Państwo z tym się nie zgadzają. Jak najbardziej ta sugestia Pana radnego Wilińskiego, żeby to rozbijać weźmiemy to pod uwagę, będzie to bardziej czytelne.

Pani Agnieszka Szymura – Skarbnik Gminy, ciężko to będzie że każda zmiana to jest wprowadzenie innej kwoty do budżetu i później naprawdę będzie można się pogubić                              i Regionalna Izba Obrachunkowa może odsyłać nam takie uchwały. Jeżeli będę musiała wprowadzić cokolwiek osobną uchwałą to proszę zauważyć, że to będzie ciężko. Możemy jedynie wyłączyć to nad czym faktycznie Państwo nie chcecie głosować. Ale żeby rozbijać każdą rzecz osobną uchwałą to naprawdę nie jestem w stanie tego zrobić bo ja się w tym wszystkim pogubię jak i również Regionalna Izba Obrachunkowa przy sprawdzaniu.



4. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2021 rok (projekt nr 1).

[bookmark: _GoBack]Pan Krzysztof Sanocki – Przewodniczący Rady, punkt sporny projektu nr 1 to dofinansowanie zakupu samochodu strażackiego. A zatem będziemy głosować. Wyczytuje imię i nazwisko radnego. Kto jest za wykreśleniem, kto się wstrzymuje i kto jest przeciw wykreśleniu. Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wykreślenie z projektu nr 1 punktu dotyczącego dofinansowania do zakupu samochodu strażackiego. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. Za wykreśleniem głosowało 6 radnych, wstrzymało się 4 radnych, przeciw wykreśleniu głosowało 3 radnych. Dofinansowanie do zakupu samochodu strażackiego zostaje wykreślone z projektu nr 1.  (protokół z głosowania w załączeniu do protokołu).

Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, czy oprócz tego Szanowni Radni mają jakieś wątpliwości do projektu nr 1 po wykreśleniu dofinansowania do zakupu samochodu strażackiego?

	Pani Agnieszka Szymura – Skarbnik Gminy, jeżeli Państwo podjęli taką decyzję to od razu zmieni się kwota planowanych dochodów budżetowych budżetu gminy. Będzie pomniejszona o te 7 500,00 zł. i również kwota wydatków. Te zmiany wprowadzone zostaną od razu przy autopoprawkach. 

Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, poddał pod głosowanie uchwałę Rady Gminy Stare Kurowo z dnia 15 czerwca 2021 roku w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2021 rok (projekt nr 1) po zmianach.  W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, projekt uchwały został przyjęty większością głosów. Za przyjęciem projektu głosowało 12 radnych, wstrzymał się 1 radny. Projekt uchwały staje się Uchwałą Nr XXX.160.2021 (protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).


5. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare Kurowo na lata 2021-2027 (projekt nr 2).

	Pani Agnieszka Szymura – Skarbnik Gminy, w tym projekcie też będę musiała wprowadzić zmiany w związku z wykreśleniem tego zadania na dofinansowanie. Jest jeszcze załącznik nr 3, to jest załącznik o przedsięwzięciach, ponieważ projekt Czyste Powietrze który będzie realizowany od 01 lipca 2021r. do 01 lipca 2022 r. Wiec przechodzi na drugi rok i muszę wpisać w przedsięwzięcia te limity i podzielić na poszczególne lata. Dlatego ten załącznik został dołączony. Jak również dostosowanie zmiany budżetu będzie dostosowane do Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, poddał pod głosowanie po zaktualizowaniu przedstawionym przez Panią Skarbnik uchwałę Rady Gminy Stare Kurowo               z dnia 15 czerwca 2021 roku w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Stare Kurowo na lata 2021-2027 (projekt nr 2). W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu głosowało 13 radnych. Projekt uchwały staje się Uchwałą Nr XXX.161.2021 (protokół z głosowania oraz uchwała                                 w załączeniu do protokołu).


6. Sprawy bieżące. 

Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, ponieważ cały czas spotykamy się zdalnie jest kilka spraw. Do Biura Rady wpłynęły dwa pisma. Pierwsze to pismo od Rady Pedagogicznej Przedszkola ,,Chatka Puchatka” w sprawie zatrudnienia trzeciej woźnej                         w pełnym wymiarze godzin. Pismo to zostało przesłane dalej do Wójta Gminy, gdyż Rada Gminy nie jest organem prowadzącym placówkę. To jest jedna sprawa. Druga sprawa, wpłynęło drugie pismo do Rady Gminy od Pana Jerzego Sudoła w sprawie sprzedaży części działki w Starym Kurowie. Tutaj też pismo zostało przekazane do Wójta Gminy, gdyż Rada Gminy nie posiada kompetencji w tej sprawie zgodnie z Uchwałą Rady Gminy Stare Kurowo Nr IV/33/2007 z dnia 15.07.2007r. To z mojej strony tyle, czy radni mają jeszcze jakieś sprawy bieżące?

Pan Mieczysław Sienkiewicz – radny, z jaką datą wpłynęły te pisma do Rady Gminy?

Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, 11.05.2021r. i 21.04.2021r.

Pan Grzegorz Siergijewicz – radny, czy będą jeszcze koszone na terenie Łęgowa podjazdy do torów i dalej te podjazdy łączące się z drugim asfaltem?

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, jeżeli jest taka potrzeba to jak najbardziej skosimy. Umowę na wykaszanie mamy podpisaną i teraz będziemy na bieżąco zlecali wykaszanie według potrzeb. Już pierwsze wykaszanie na wszystkich drogach zostały                         w większości dróg wykonane. Jeżeli chodzi o przejazdy to koszą tutaj nasi Panowie interwencyjni zatrudnieni w gminie.

Pani Ewa Rodzeń – radna, czy w Nowym Kurowie przejazdy też będą wykaszane. Nic nie widać jak się przejeżdża przez przejazd kolejowy.

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, a który konkretnie, bo były koszone.

Pani Ewa Rodzeń – radna, ten przejazd jak się jedzie na Trzebicz.

Pan Łukasz Węglarz - Zastępca Wójta Gminy, a to jest droga wojewódzka. Tutaj jest problem tego typu, że mamy zapewnione, że one są koszone. Natomiast tego nie widać do końca. Rozpoczęło się w tej chwili koszenie drogi nr 156, natomiast drogi nr 155 i 154 no już dawno wymagały koszenia. My też staraliśmy się gdzieś te wyjazdy na nasze drogi poprawić we własnym zakresie bo już było niebezpiecznie. Mamy zapewnienie, że lada dzień zostaną przekoszone. Natomiast rzeczywiście trawa jest już bardzo wysoka na tych drogach.
 
Pani Ewa Rodzeń – radna, tak ciężko się przejeżdża, żeby kiedyś nie doszło do tragedii. 

Pan Robert Wiliński – radny, prosiłbym o jakieś rozmowy na temat projektowania naszych projektów uchwał, żeby przedyskutować ten temat z Panią Skarbnik, Panią Wójt, może Pan Przewodniczący też. Żeby nie było takiej wielowariantowości w jednej uchwale. Tak, żeby nie było tyle tych punktów, żeby każdy był zadowolony. Żeby radni mieli możliwość głosowania nad konkretnymi działaniami, np. jeżeli mówimy tylko o grogach, niech będzie 2, 3 punkty o drogach. Jeżeli mówimy o jakiś inwestycjach w budynki to też niech one będą jakoś wydzielone. Mam nadzieję, że wtedy łatwiej nam będzie też podejmować decyzje odnośnie tego jak mamy głosować. To jest tylko takie moje techniczne spostrzeżenie.

Pan Mieczysław Sienkiewicz – radny, tylko dopowiem że w dwóch poprzednich kadencjach byłem radnym i zawsze tak było. Jeżeli chodzi o środki inwestycyjne była osobna uchwała, a później była zbiorowa.  



7. Zamknięcie XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo. 

Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo Pan Krzysztof Sanocki o godz. 1656  zamknął obrady XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo.

W trakcie obrad XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo w dniu 15.06.2021r. Rada Gminy podjęła następujące uchwały:

1. Uchwała Nr XXX.160.2021 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2021 rok.

2. Uchwała Nr XXX.161.2021 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stare Kurowo na lata 2021-2027.



              Protokołowała:                                                                   Przewodniczył:
Inspektor ds. Organizacyjnych i RG                                  Przewodniczący RG Stare Kurowo

         (-) Małgorzata Rodzeń                                                    (-)  Krzysztof Sanocki
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