Protokół Nr LVIII.2023
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo
odbytej w dniu 28 września 2023 roku 
w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Stare Kurowo

Szczegółowy przebieg Sesji obrazuje nagranie, które jest zamieszczone na portalu 
https://transmisjaobrad.info/videos/13140/lviii-nadzwyczajna-sesja-rady-gminy-stare-kurowo

Na 15 radnych na Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy obecnych było 11 radnych zgodnie                     z listą obecności.

Ponadto w Sesji Rady Gminy udział wzięli:
- Łukasz Węglarz – Zastępca Wójta Gminy Stare Kurowo
- Jacek Chęciński – Sekretarz Gminy Stare Kurowo
- Agnieszka Szymura - Skarbnik Gminy Stare Kurowo
- Małgorzata Rodzeń – Inspektor ds. Organizacyjnych i Rady Gminy
- Maja Graczyk – Podinspektor ds. Organizacyjnych

Porządek obrad Nadzwyczajnej Sesji:
1. Otwarcie LVIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie wniosku Wójta Gminy Stare Kurowo o zwołanie Nadzwyczajnej Sesji.
3. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2023 rok (projekt nr 1).
4. Zamknięcie LVIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo. 

1. Otwarcie obrad LVIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy i stwierdzenie quorum.

Sesję Rady Gminy Stare Kurowo o godzinie 1600 otworzył Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady Gminy, powitał Pana Łukasza Węglarz – Zastępcę Wójta Gminy, pracowników Urzędu Gminy oraz radnych. Przewodniczący Rady Gminy - stwierdził, że na 15 radnych Rady Gminy Stare Kurowo w Nadzwyczajnej Sesji uczestniczy 11 radnych, co wobec ustawowego składu Rady stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (listy obecności radnych w załączeniu do protokołu).

2. Przedstawienie wniosku Wójta Gminy Stare Kurowo o zwołanie Nadzwyczajnej Sesji.

	Pan Łukasz Węglarz – Zastępca Wójt Gminy, witam Państwa radnych. Szanowni Państwo zwołanie sesji nadzwyczajnej podyktowane zostało koniecznością zwiększenia środków finansowych na zadanie dotyczące remontu drogi w miejscowości Błotnica. W przetargu wpłynęła jedna oferta na wykonanie tej drogi na kwotę 590 515,62 zł. Chcemy to postępowanie rozstrzygnąć, podpisać umowę i rozpocząć zadanie. W związku z tym należy zmienić uchwałę budżetową, także prosiłbym o przychylenie się do tych zmian. Dziękuję.

	Pan Adam Bogdan – radny, ile musimy dołożyć do tego zadania?

	Pani Agnieszka Szymura – Skarbnik Gminy, dokładamy do zadania 189 445,25 zł.

	Pan Adam Bogdan – radny, a ty chodzi o te że był na to budżet ?

[bookmark: _Hlk147858336]	Pan Łukasz Węglarz – Zastępca Wójt Gminy, wyła wycena kosztorysowa, ona była z początku roku bo wówczas składaliśmy wniosek o dofinansowanie na tą drogę. Udało się otrzymać dofinansowanie w kwocie 245 000,00 zł. To był początek roku, teraz mamy końcówkę września więc te ceny też się zmieniły. Druga ważna kwestia firmy, które świadczą usługi budowlane drogowe, jak widzimy nie startują w tych przetargach pod koniec roku bo mają portfel zamówień wypełniony. Podobna sytuacja w Strzelcach, też tylko ten wykonawca wystartował. Wczoraj było otwarcie ofert w Starostwie Powiatowym na drogę w Radencinie, też tylko ten wykonawca wystartował. Ja też wiem z takich rozmów nieoficjalnych, że inne firmy nie wystartują, ponieważ nie mają możliwości zrobić tych robót w tym roku. Stąd też uważamy, że należy rozstrzygnąć ten przetarg, nie stracić tej dotacji i wykonać drogę. 

	Pan Adam Bogdan – radny, wykonawca to jest z którym już działaliśmy.

	Pan Łukasz Węglarz – Zastępca Wójt Gminy, tak jest to wykonawca, który tutaj u nas w Kurowie wykonywał kilka dróg, działający na terenie powiatu i nie tylko. 


3. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2023 rok (projekt nr 1).

	Pani Agnieszka Szymura – Skarbnik Gminy, Szanowni Państwo, zwiększamy dochody o kwotę 189 445,25 zł. I tutaj zwiększamy wpływy z podatku od nieruchomości od osób prawnych kwota 39 445,25 zł, od osób fizycznych kwota 50 000,00 zł. Zwiększamy wpływy z dochodów z tytułu pozostałych odsetek 100 000,00 zł i przeznaczamy to na zwiększenie planu wydatków na zadanie „Remont drogi w miejscowości Błotnica”. Po zmianach plan dochodów wynosi 23 060 602,62 zł. Plan wydatków wynosi 29 086 687,48 zł. Zmieniamy załącznik o wydatkach majątkowych oraz urealniamy kwotę które pochodzą z Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 i z Funduszu Pomocy Obywatelom Ukrainy. To są te zmiany w uchwale budżetowej. Dziękuję.  

Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, poddał pod głosowanie uchwałę Rady Gminy Stare Kurowo z dnia 28 września 2023 roku w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2023 rok (projekt nr 1). W głosowaniu udział wzięło 11 radnych, projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu głosowało 11 radnych. Projekt uchwały staje się Uchwałą Nr LVIII.311.2023 (protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).


4. Zamknięcie LVIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo. 

Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo Pan Krzysztof Sanocki o godz. 1606 zamknął obrady LVIII Nadzwyczajną Sesji Rady Gminy Stare Kurowo.

W trakcie obrad LVIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo w dniu 28.09.2023r. Rada Gminy podjęła następującą uchwałę:

1. Uchwała Nr LVIII.311.2023 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2023 rok.


              Protokołowała:                                                                   Przewodniczył:
Inspektor ds. Organizacyjnych i RG                                  Przewodniczący RG Stare Kurowo

         (-) Małgorzata Rodzeń                                                    (-)  Krzysztof Sanocki


6

