Protokół Nr LX.2023
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo
odbytej w dniu 7 listopada 2023 roku 
w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Stare Kurowo

Szczegółowy przebieg Sesji obrazuje nagranie, które jest zamieszczone na portalu 
https://transmisjaobrad.info/videos/13572/lx-nadzwyczajna-sesja-rg-stare-kurowo-07112023r

Na 15 radnych na Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy obecnych było 13 radnych zgodnie                     z listą obecności.

Ponadto w Sesji Rady Gminy udział wzięli:
- Magdalena Szydełko - Wójt Gminy Stare Kurowo
- Jacek Chęciński – Sekretarz Gminy Stare Kurowo
- Agnieszka Szymura - Skarbnik Gminy Stare Kurowo
- Małgorzata Rodzeń – Inspektor ds. Organizacyjnych i Rady Gminy

Porządek obrad Nadzwyczajnej Sesji:
1. Otwarcie LX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie wniosku Wójta Gminy Stare Kurowo o zwołanie Nadzwyczajnej Sesji.
3. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2023 rok (projekt nr 1).
4. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Stare Kurowo na lata 2023-2030 (projekt nr 2).
5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniego Programu współpracy Gminy Stare Kurowo z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na lata 2023-2027 (projekt nr 3).
6. Zamknięcie LX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo. 

1. Otwarcie obrad LX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy i stwierdzenie quorum.

Sesję Rady Gminy Stare Kurowo o godzinie 1600 otworzył Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady Gminy, powitał Panią Magdalenę Szydełko - Wójta Gminy, Pana Jacka Chęcińskiego – Sekretarza Gminy, Panią Agnieszkę Szymura – Skarbnika Gminy oraz radnych. Przewodniczący Rady Gminy - stwierdził, że na 15 radnych Rady Gminy Stare Kurowo w Nadzwyczajnej Sesji uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał (listy obecności radnych w załączeniu do protokołu).

2. Przedstawienie wniosku Wójta Gminy Stare Kurowo o zwołanie Nadzwyczajnej Sesji.

[bookmark: _Hlk150798355]	Pani Magdalena Szydełko - Wójt Gminy, witam serdecznie. Proszę Państwa tak jak otrzymaliście Państwo zawiadomienie o zwołaniu dzisiejszej Sesji. My otrzymaliśmy od Wojewody Lubuskiego pismo, wszyscy Wójtowie, Burmistrzowie, którzy składali wnioski w naborach w styczniu 2023 i w marcu 2023 i my również składaliśmy takowe wnioski i otrzymaliśmy dofinansowanie. Ale okazuje się, że musimy jak najszybciej działać i do 30 listopada musimy przynajmniej podpisać umowę z inspektorem nadzoru na remont chodnika na ulicy Leśnej. I to jest nasz główny powód dzisiejszego spotkania, bo dostaliśmy na to 144 000,00 zł dofinansowania i szkoda by było, żeby ono przepadło. My już wcześniej zrobiliśmy tak na próbę zrobiliśmy taki przetarg, nikt się nie zgłosił, ale to nie znaczy że się na wiosnę nikt nie zgłosi. Warunkiem głównym tutaj jest to, że musimy wyłonić przynajmniej inspektora nadzoru tej inwestycji. Dlatego po to tutaj Państwo jesteście zaproszeni. Ponadto chcielibyśmy również, bo otrzymaliśmy również dofinansowanie na zadanie „budowę drogi do Kawek” i również chcielibyśmy już cały przetarg w tym roku zrobić, a realizacja jego byłaby w przyszłym roku. Dokumentację oczywiście mamy, wszystko mamy, środki i dofinansowanie również więc chcemy ten jak najszybciej ogłosić. 

	Pani Justyna Winnicka – radna, a droga na Kawki to jaki odcinek?

	Pani Magdalena Szydełko - Wójt Gminy, to jest odcinek od ulicy Polnej aż do samej góry. 60% dofinansowania otrzymaliśmy, koszt jest dosyć spory bo to jest ponad 2 000 000,00 zł, ale to jest droga bardzo droga. Tam muszą być specjalne podłoża.


3. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2023 rok (projekt nr 1).

	Pani Agnieszka Szymura – Skarbnik Gminy, tutaj zmiany jakie nastąpiły to zwiększamy dochody o 144 960,80 zł jako dofinasowanie, które otrzymaliśmy od Wojewody Lubuskiego ze środków Rządowego Funduszu Rozwoju dróg na remont chodnika ulicy Leśnej w Starym Kurowie. Po stronie wydatków wprowadzamy zadanie remont chodnika na ulicy Leśnej kwota 181 201,01 zł oraz wprowadzamy zadanie budowa drogi gminnej na Kawki kwota 30 000,00 zł, pozostała kwota jest zapisana w wieloletniej prognozie finansowej co będzie nas upoważniało do tego żeby rozpocząć przetarg na tą drogę. Zmniejszamy plan wydatków na różne opłaty i składki dotyczące administracji publicznej oraz zmniejsza się plan wydatków inwestycyjnych na zadanie modernizacja oświetlenia ulicznego. Po zmianach plan dochodów wynosi 25 386 829,20 zł. Plan wydatków wynosi 31 448 099,63 zł. Dokonujemy zmiany załącznika o wydatkach majątkowych i w §4 urealniamy kwotę jaką otrzymaliśmy ze środków przeciwdziałania COVID oraz z funduszu pomocy obywatelom Ukrainy. Czy są jakieś pytania do tej uchwały?

Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, poddał pod głosowanie uchwałę Rady Gminy Stare Kurowo z dnia 7 listopada 2023 roku w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2023 rok (projekt nr 1). W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu głosowało 13 radnych. Projekt uchwały staje się Uchwałą Nr LX.320.2023 (protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).


4. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Stare Kurowo na lata 2023-2030 (projekt nr 2).

Pani Agnieszka Szymura – Skarbnik Gminy, tutaj Wieloletnia Prognoza Finansowa jest dostosowana do uchwały poprzednio omówionej. Ale tak jak wcześniej wspomniałam w wykazie przedsięwzięć, czyli załączniku nr 3 wpisaliśmy zadanie budowa drogi gminnej miejscowości Kawki i tam mamy limity na 2023 i 2024 rok, co będzie nas upoważniało do tego żeby zrobić przetarg w tym roku, a wykonanie żeby było w 2024 roku. Oczywiście te zadanie będzie wzięte do projektu budżetu. Dziękuję.

[bookmark: _Hlk150796193]Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, poddał pod głosowanie uchwałę Rady Gminy Stare Kurowo z dnia 7 listopada 2023 roku w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Stare Kurowo na lata 2023-2030 (projekt nr 2). W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu głosowało 13 radnych. Projekt uchwały staje się Uchwałą Nr LX.321.2023 (protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).


5. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały Nr XLV.249.2022 Rady Gminy Stare Kurowo z dnia 22 listopada 2022 roku w sprawie Wieloletniego Programu współpracy Gminy Stare Kurowo z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na lata 2023-2027 (projekt nr 3).

	Pani Magdalena Szydełko – Wójt Gminy, Szanowni Państwo wpłynął do nas taki wniosek z Klubu sportowego dotyczący zwiększenia pomocy finansowej dla między innymi działającego Klubu. W związku z tym, że ten Klub się bardzo rozrósł, bardzo dużo dodatkowych, grup młodzieżowych, grup dziecięcych. To się wiąże wiadomo z opłacaniem trenerów i koszty wyjazdu i koszty ubrań. I chcielibyśmy tutaj dołożyć 10 000,00 zł. Chcielibyśmy zrobić dodatkowy nabór na kwotę 10 000,00 zł. Muszę tutaj nadmienić to, że od wielu lat ta kwota 80 000,00 zł, no była taka stałą, a sami Państwo widzicie jak to wszystko się dzieje. No a ponadto powinno to nas cieszyć, że tych grup jest coraz więcej i ta zachęta jest dla tych dzieci. Jest to jakieś rozwiązanie bo dzieci nie muszą siedzieć ciągle przy komputerach, niech po prostu biegają, ćwiczą. 

	Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, ja tu też może dopowiem, że jest część chłopców którzy nie mogą grać w Kurowie bo jest ich za dużo, bo wymogi są takie, że jeden trener zajmuje się 10 osobami i na przykład musi być kolejny ktoś zatrudniony i dlatego część chłopców gra w Ogardach. Bo tam też by nie było grupy i też żeby mieli tam możliwość grania. Trzeba wszystko zrobić żeby im to zapewnić, żeby ich po prostu nie odtrącić i dlatego też taki wniosek.

	Pan Dawid Kałuziak – radny, u nas też grają chłopaki z Kurowa?

	Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, tak.

	Pan Dawid Kałuziak – radny, o 10 000,00 zł więcej czyli teraz rocznie 90 000,00 zł. 
	Pani Magdalena Szydełko – Wójt Gminy, tak.

	Pan Mieczysław Sienkiewicz – radny, Kurowo grając w IV Lidze ma zdecydowanie najniższy budżet wśród wszystkich innych drużyn grających w IV Lidze. Powiem państwu, że Klub Ilanka Rzepin ma budżet około 500 000,00 zł. 

	Pan Dawid Kałuziak – radny, ile aktualnie jest kategorii wiekowych?

[bookmark: _Hlk151457589]	Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, trzy w tym jedna jest dodatkowa bo część chłopaków z Kurowa gra w Ogardach pod nazwą „Meprozet Ogardy”, żeby po prostu mogli grać. 

	Pan Dawid Kałuziak – radny, tej drużyny seniorskiej?

[bookmark: _Hlk151457889]	Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, nie to wszystko ja mówię o młodzieży. Seniorów jest tylko jedna grupa. Także dochodzi do tego, że prawdopodobnie od nowego roku będzie kolejna grupa Orlików. Jest teraz dużo dzieci, musimy to logistycznie zorganizować, na pewno tych dzieci nie zostawimy. Cieszy to że w tak małej miejscowości jest tyle chętnych dzieci. Jest fajny trener ze Strzelec Krajeńskich Mariusz Błochowiak, który robi fajną robotę. 

	Pani Magdalena Szydełko – Wójt Gminy, potrafi te dzieci do siebie przyciągnąć. 

	Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, a drugi aspekt to że bardzo włączyli się rodzice tych grup młodzieżowych.

	Pani Magdalena Szydełko – Wójt Gminy, myślę też że tu też zasługa tego, że mamy wyremontowany ten budynek szatniowy. Są tam już warunki zupełnie inne i jest ładnie i dzieci przychodzą. 

	Pan Mateusz Lehmann – radny, ta drużyna Ogardy to też tam coś od siebie ze swojego budżetu dają?

	Pani Magdalena Szydełko – Wójt Gminy, tak to gmina Strzelce Krajeńskie. 

	Pan Mateusz Lehmann – radny, to jest oddzielny budżet Stare Kurowo, a Ogardy?

	Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, tak osobny budżet. Tu chodziło tylko o to żeby dać tym chłopakom możliwość grania. 

Pan Krzysztof Sanocki - Przewodniczący Rady, poddał pod głosowanie uchwałę Rady Gminy Stare Kurowo z dnia 7 listopada 2023 roku w sprawie: zmiany uchwały Nr XLV.249.2022 Rady Gminy Stare Kurowo z dnia 22 listopada 2022 roku w sprawie Wieloletniego Programu współpracy Gminy Stare Kurowo z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na lata 2023-2027 (projekt nr 3). W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie. Za przyjęciem projektu głosowało 13 radnych. Projekt uchwały staje się Uchwałą Nr LX.322.2023 (protokół z głosowania oraz uchwała w załączeniu do protokołu).

6. Zamknięcie LX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo. 

Wobec wyczerpania tematów posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy Stare Kurowo Pan Krzysztof Sanocki o godz. 1615 zamknął obrady LX Nadzwyczajną Sesji Rady Gminy Stare Kurowo.

W trakcie obrad LX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Stare Kurowo w dniu 7.11.2023r. Rada Gminy podjęła następującą uchwałę:

[bookmark: _Hlk150797045]1. Uchwała Nr LX.320.2023 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany uchwały budżetowej na 2023 rok.

2. Uchwała Nr LX.321.2023 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Stare Kurowo na lata 2023-2030.

3. Uchwała Nr LX.322.2023 Rady Gminy Stare Kurowo w sprawie: zmiany uchwały Nr XLV.249.2022 Rady Gminy Stare Kurowo z dnia 22 listopada 2022 roku w sprawie Wieloletniego Programu współpracy Gminy Stare Kurowo z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na lata 2023-2027.



              Protokołowała:                                                                   Przewodniczył:
Inspektor ds. Organizacyjnych i RG                                  Przewodniczący RG Stare Kurowo

         (-) Małgorzata Rodzeń                                                    (-)  Krzysztof Sanocki


6

